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19–20.06.2013 року Держгірпромнагляд України  
та ДУ «ННДІПБОП» проводять  

Всеукраїнський науково-практичний семінар  
«Удосконалення практики розслідування нещасних випадків  

на виробництві» 
 

Тематичні напрями науково-практичного семінару 
 

 Проблеми та недоліки розслідування нещасних випадків на 
виробництві. 

 Систематизований аналіз матеріалів розслідування нещасних 
випадків на виробництві. 

 Практика застосування нового Порядку розслідування нещасних 
випадків на виробництві.  

 Деякі зміни Порядку розслідування та обліку нещасних випадків на 
виробництві, запропоновані робочою групою. 

 Практика судових проваджень щодо розслідування нещасних 
випадків на виробництві з урахуванням нового КПК. 

 Участь представників профспілок у роботі комісій з розслідування 
нещасних випадків на виробництві. 

 Роль страхових експертів з охорони праці Фонду соцстрахування від 
нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у 
розслідуванні нещасних випадків на виробництві. 

 Про підвищення відповідальності роботодавців за порушення 
Закону України «Про охорону праці».  

 Про економічні наслідки травматизму та економічну ефективність 
наглядової діяльності. 

 Використання інформаційних систем у практиці розслідування 
нещасних випадків. 

 Удосконалення практики розслідування нещасних випадків з 
урахуванням медичних аспектів. 

 

Місце проведення семінару – готель «Братислава», м. Київ. 
 
Проведення семінару та його результати буде висвітлено у виданнях 

Держгірпромнагляду України та ДУ «ННДІПБОП». 
Контактні телефони  
тел./факс (044) 440-55-02 
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Витяг із Переліку наукових фахових видань України, в яких можуть 
публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових 
ступенів доктора й кандидата наук, додаток до постанови президії ВАК 
України від 26 травня 2010 р. № 1-05/4, п.96 – Назва видання: «Проблеми 
охорони праці в Україні», засновник – ДУ «Національний науково-дослідний 
інститут промислової безпеки та охорони праці», галузь науки – технічна 
(охорона праці). 
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